

Nabídka práce STUDENTŮM při péči a podpoře osob se zdravotním postižením a seniorů v jejich domácnostech

IČO	26593548
Název firmy	Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s.
Sídlo firmy	Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín, vedle autobusového nádraží
Kontaktní osoba	Marie Mayerhofferová, DiS.
Telefonní číslo	556 709 403
Počet volných míst	2
Profese	Osobní asistent(ka) v oblasti domácí péče o seniory a osoby se zdravotním postižením
Termín nástupu:	Dle dohody.
Cílová skupina osob se zdravotním postižením	Osoby s tělesným nebo kombinovaným postižením, osoby s poruchou autistického spektra. Věk od 6 let.
Základní údaje o pracovních podmínkách <ul style="list-style-type: none"> • směny dle potřeb uživatele a vzájemné dohody • rozsah práce podle Vašich možností 10 - 70 hodin/měsíc • odměna 85 – 115Kč/h s ohledem na prokázané zkušenosti a dovednosti 	
Základní požadavky	<p>Místo výkonu práce: dle dohody Nový Jičín, Kopřivnice nebo okolí</p> <p>Požadavky:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dobrý zdravotní stav • vzdělání: základní, vyučen, středoškolské, nejlépe sociálního nebo zdravotního směru, • základní orientace v problematice osob se zdravotním postižením výhodou, předchozí praxe v oboru vítána, • komunikační, samostatnost, spolehlivost, tolerance, <p>Pracovní náplň:</p> <p>Pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům se zvládáním každodenních důležitých úkonů:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pomoc nebo podpora při přípravě i podávání stravy, • pomoc nebo podpora při oblékání a svlékání včetně, • pomoc nebo podpora při samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru, • pomoc nebo podpora při úkonech osobní hygieny, • pomoc nebo podpora s úklidem a údržbou domácnosti, nákupy, • doprovázení uživatele do školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, • pomoc při vyřizování běžných záležitostí, <p>Nabízíme:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zaškolení, zajímavou, zodpovědnou a smysluplnou práci, • spolupráci lze uznat jako výkon praxe <p>Kontakty:</p> <p>Příhlášky se strukturovaným životopisem a motivačním dopisem zasílejte e-mailem na adresu: asistenceni@czp-msk.cz nebo poštou na výše uvedenou adresu.</p> <p>Rozhovory se zájemci o nabízenou spolupráci budou realizovány průběžně.</p>